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Kategorija: PARFEMSKA VODA

Hermes Voyage
Parfum - 100ml
Šifra proizvoda: PP-653
Cena: 190 KM
*u cijenu je uračunat PDV

Zamislite putovanje koje budi sva vaša osjetila, avanturu koja vas vodi kroz neistražene predjele,
gdje  svaki  dah  otkriva  novi  svijet  mirisa.  Hermes  Voyage  Parfum,  sa  svojih  100ml  čistog
očaravajućeg blaga, vaš je vodič kroz ovu ekspediciju. Kreiran za one koji hrabro korakaju putem
neotkrivenog, ovaj unisex parfem spaja tradiciju i inovativnost, nudeći doživljaj koji razbuktava
maštu.

Prva nota koja vas pozdravlja je osvježavajuća limunova svježina, umotana u tajanstvene začine i
blage dodire kardamona i kleke, mameći vas dublje u svoju priču. Kako se otvara, ruža, taj kraljica
cvijeća, pleše sa hedione molekulom i čajem, uz njenike svetne i zelene note koje sklade simfoniju
prirode u vašem nosu. Sve ovo vodi prema raskošnoj osnovi gdje drvenaste note, mošus, amber i
sandalovo drvo tka svoj veo tajanstvenosti, nudeći toplo, dugotrajno prisustvo koje je istovremeno
moćno i nježno.

Hermes Voyage Parfum nije samo parfem; to je putovanje koje transformiše. Pripada drveni cvjetni
mošusnoj mirisnoj grupi, oblikovanoj da zadovolji i najizbirljivije ljubitelje parfema. Bilo da ga nosite
na poslovnom sastanku ili na večernjem izlasku, ovaj parfem dodaje notu misterije i elegancije
vašoj pojavci, ostavljajući nezaboravan utisak.

Odvažite se kročiti na putovanje koje ne poznaje granice, gdje svaki korak otkriva nove horizonte.
Hermes Voyage Parfum čeka na vas, spreman da obogati vaš život aroma-avanturama koje će vam
pričati priče širom otvorenih svjetova. Nagradite sebe ili dragu osobu ovim izuzetnim parfemom, i
dozvolite da vas Hermes Voyage Parfum odvede na putovanje koje ćete zauvijek pamtiti. Otkrijte
svoju sljedeću destinaciju u svijetu mirisa - neće vas razočarati.
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Šifra proizvoda PP-653

Gornje note limun, začini, kardamon, kleka

Srednje note ruža, hedione, čaj, сvetne note, zelene note

Bazne note drvene note, mošus, amber, sandalovo drvo

Zapremina 100 ml

Mirisna grupa Drveni cvjetni mošusni

Pol Unisex
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